

# 青岛四考生高考违纪被查

## 带手机入场, 两人单科判零分

本报6月9日讯(记者 王笑) 9日上午11时,基本能力测试结束铃声响起,历时两天半的2011年高考落下帷幕。在报名参加考试的33423名岛城考生中,共有450人缺考相关科目,4名考生因违纪被查处。其中,因带手机入场,两人被判当科零分。

据了解,今年高考,青岛全市30个考点、1147个考场秩序井然,没有出现

试题失密、集体舞弊等重大事件。据青岛市委办无线电检测站副站长崔磊介绍,在为期两天半的考试中,所有考点及考点周围区域无线电信号一切正常,未出现任何异常信号。

据市招考办统计,在报名参加考试的33423名考生中,共有450名考生缺考,4名考生因违纪而被查处。市招考办招生处处长朱小为称,4名违

纪考生中,两人是因为携带手机进入考场,考试中手机突然响起,而被判当科成绩零分。其余两人违纪情况,目前还需省考试院进行进一步调查认定。根据教育部有关规定,这4名违纪考生,最轻也将会被判单科考试零分。

省考试院统计数字显示,今年高考,共查处违纪作弊89人。全省各科缺

考人数分别为:语文缺考6800人,数学缺考7394人,综合科目缺考7469人,外语缺考7756人,基本能力测试缺考7830人。

根据安排,6月10日,青岛考生的全部高考试卷将送交山东省考试院阅卷点,6月25日之前,省考试院下达高考成绩。在此期间,6月16日至17日,青岛市还将组织全市外语口语考试。

高考总动员

2011年高考特别报道



▲在青岛15中考点,考试结束,一名考生收到家长送的鲜花惊喜不已。本报记者 张晓鹏 杨宁 摄



▲在1中考点,家长准备了气球迎接学生。本报记者 杨宁 张晓鹏 摄

# 考完啦



▲在15中考点,考试结束,一名老师跟学生拥抱在一起。本报记者 张晓鹏 杨宁 摄

## 高考志愿填报咨询会26日举行

本报6月9日讯(记者 王笑) 高考结束,对于考生和家长来说,填报志愿被列入日程。9日,记者从市招考办获悉,6月26日,青岛市高考志愿填报咨询会将在青岛国际会展中心举行,届时,来自全国百余所高校的招生负责人将与岛城考生及家长面对面地交流高考志愿填报问题。

按照省考试院统一安排,6月25日之前,高考成绩将会下达。6月26日,在青岛国际会展中心,来自全国各地的百余所高校招生负责人将齐聚于此,届时,考生及家长可前往参加,就各高校情况、历年录取分数线变化等问题,与招生负责人进行面对面交流。

另外,据市招考办一负责人介绍,6月28日至8月16日,省考试院及各市还将组织7次高考志愿填报咨询活动。

根据市招考办近期安排,6月10日至24日,军队院校及国防生组织政审;6月24日至29日,公安院校组织政审;6月26日至7月2日,军校、国防生举行面试及进行体检;7月1日,公安院校开始面试体检;7月2日,全省高考录取工作正式开始,直到8月16日结束。

好好睡一觉 紧张等分数

## 家长考生考后难得轻松

本报6月9日讯(记者 李珍梅) 高考已经结束,而在分数出来之前,家长和考生还是无法完全放松。不少家长认为,对孩子来说,出分数之前将是一段难熬的时间。

9日上午11点,高考最后一门考试结束,对多数考生来说,他们已经解放,剩下的是只需在家里等待分数。“考完后,想做的第一件事儿就是好好

地睡一觉。”考生王梦露家住市北区,考试这几日每天都6点多起床,晚上因为有点紧张很晚才入睡。现在考完了,王梦露说,要回去好好地补觉。

对于想报外语专业的学生来说,更不能放松,他们还需在16日、17日参加外语口语考试。“回去还不能一直玩,还得准备英语口语考试。”58中考生小葛说。

高考结束,出分数前,考生和家长并不敢完全放松。“我计划带孩子去海南旅游,但不是现在,得等到分数出来,填完志愿后再说。”家长孟女士说,这期间还有很多高考后的事情要完成,出去玩也没有心情。

考生王真真告诉记者,考前她列了很多计划,但现在考试结束了却不知道先实行哪个计划。“可能是分数还

没出来,也没大有心思。”王真真说。

青岛58中教导处副主任吴峰建议,考试结束后,考生可以适当地放松自己,在家里看看以前没看过的书;或者出去健健身、学习乐器等来发展兴趣爱好。个别家长已经打算带孩子出去旅游,放松心情,但这种情况并不多。

## 李沧区人口计生局探索“蚁族”人群计生管理模式

“蚁族”人群的出现,是我国政府工作所面临的新难题。李沧区作为典型的城乡结合部城区,“蚁族”人群基数很大,对人口计生工作提出了新课题、新挑战。李沧区人口计生局通过调研,逐渐探索出一条“蚁族”人群计生管理模式。

一、“蚁族”人群计生管理现状。

“蚁族”指“大学毕业生低收入聚居群体”。收入低,社会满意度低,政策知晓度低,是“蚁族”人群的特征。

二、对“蚁族”计生服务管理的探索。

(一)加强驻区高校计生宣传。区人口计生局加大了对驻区高校的宣传力度;高校所在街道办事处在高校设立了“青春密语咨询电话”。

(二)以婚育知心大课堂为平台为“蚁族”人群提供婚育知识。

区人口计生局针对“蚁族”人群接触计生政策少的特点,将婚育知心大课堂的讲堂开进了“蚁族”人群集中的小区,以“蚁族”人群关心的话题,深入讲授婚育知识。

(三)红花绿荫长廊为“蚁族”人群开放。

区人口计生局通过宣传品、区有线台,将红花绿荫长廊介绍给广大“蚁族”人群,接受了很多“蚁族”未婚女性的咨询。

三、今后对“蚁族”计生管理的工作方向。

(一)将“蚁族”人群计生管理逐步纳入目标责任考核。李沧区加强对“蚁族”人群信息的核查以及“蚁族”人群集中的小企业的管理。

(二)加大对该人群计生宣传力度,以年轻人喜闻乐见的方式

宣传计生。

“蚁族”人群社会交际方式较单一,大多数通过互联网作为唯一获取信息的方式。针对这一特点,李沧区将以互联网为平台,公开计生咨询QQ,接受“蚁族”人群咨询。

(三)加大对驻区中小企业的计生管理。

李沧区人口计生局今后将小企业的计生管理作为企业管理的重点,促使广大小企业宣传计生,为“蚁族”人群发放避孕药具,促使婚育知心大课堂进入更多小企业。

(四)发挥计生协会优势,部门联动,形成长效机制。

李沧区计生协会将“蚁族”人群作为协会发展创新的目标,力图在近几年内依托企业,利用网络逐步探索“蚁族”人群计生协会发展模式,发展会员。(丁之)

## 第一创业证券“创金灵活成长1期”获证监会批准

记者从第一创业证券获悉,其创金资产旗下小集合——“创金灵活成长1期集合资产管理计划”已于近日获批,将自2011年6月7日起通过兴业银行全国各网点、第一创业证券营业部正式发行。

该产品为非限定性集合资产管理计划,初次参与的最低金额为人民币100万元,规模上限为10亿元,人数上限为200人。业内人士认为,券商“小集合”产品虽然首次认购门槛较高,但总体规模不大,操作更趋灵活。根据朝阳永续统计数据,“小集合”投资业绩喜人,去年包揽了券商

集合理财产品收益率前三强。

创金灵活成长1期秉承了第一创业证券创金资产团队注重研究和稳健运作的一贯风格,该计划采用灵活的资产配置与个股精选相结合的投资策略,权益类资产和固定收益类资产配置比例均为集合计划净值的0-95%。明星投资经理也是创金灵活成长1期备受关注的亮点之一。

该产品投资经理由苏彦祝先生和刘树祥先生共同担任。苏彦祝先生任第一创业证券投资总监兼创金资产管理总部总经理,具有丰富的资产管理从业经验。

## 交银制造拟任基金经理黄义勇: 发展先进制造业是大势所趋

近年来,中国劳动力成本低廉的优势正逐步消失,“中国制造”升级已经刻不容缓。正在热销的交银施罗德先进制造股票证券投资基金(以下简称“交银制造”)拟任基金经理黄义勇认为,一个国家的经济在遭遇发展瓶颈时,政府往

会通过促进新兴产业的发展来带领经济整体走出困境。而我国目前正面临相似的局面,发展先进制造业是大势所趋。他表示,交银制造所关注的是先进装备代表着人类未来发展的方向,也是国家规划推进的方向。